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cÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉN
Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de dezembro, no segundo (2o) ano, da

décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h do dia 14 cle dezembro de 2022 \14i1212022). no Plenário Maria Onofie de Barros.

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de

Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,

Guilherme Carvalho de AlmeidarLutz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de

Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo

quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Guilherme Carvalho, logo apos todos frzeram a

Oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2o sessão ordinária do

mês de dezembro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos.

NA ORDEM DO DIA: Apos leitura o Projeto de Lei n' 50122 de autoria do Poder

Executivo, o qual "altera os vencimentos estabelecidos pora os cargos de Enfermeiro (a),

Técnico (a) de Enfermagent e Auxiliar de Enfermagem, com criação de novas tabelas de

valores em caráter específicos e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votação em

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos, Apos leitura o Projeto de Lei n' 51122

de autoria do Poder Executivo. o qr-ral "ctutorizcr o município de Edéiq a_firntar controÍo com

o Instituto Euvaldo Lodi - IEL e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votação em

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 52122

de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre autorização para firmar termo de

colaboração com a AssociaçiÍo Atléticct Banco do Brasil e dá outras providências", sofreu

sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei n" 53122 de autoria do Poder Executivo. o qual "dispõe sobre a autorização
para.firmar termo de colaboração com o Primeiro Conselho Comunitário de SegurqnÇa e

Defesa Social de Edéia (CONSEG) e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votação
em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura o Projeto de Lei no

54122 de autoria do Poder Executivo, o qual "autoriza o Poder Executivo a transferir
recursos financeiros através de celebração de Termo de Colaboração, a entidade sem fins
lucrativos - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Edéia - APAE e dá outras
providênciú7s"', sofreu sua 3o e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Apos leitura o Projeto de Lei n" 55122 de autoria do Poder E,xecutivo, o quai
"autoriza o Poder Executivo a transJerir recursos Jinanceiro,J através de celebração de

Termo de Colaboração, a entidade sem Jins lucrativos - Sociedade Lar dos ldosos Henrique
Estábile e dá outras providências", sofreu sua 3o e última votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de rzotos. Após leitura o Projeto de Lei no 56122 de autoria do
Poder Executivo, o qual "autoriza ct Poder Executiyo a transJerir recursos financeiros
através de celebração de Termo de C'olaborução, a entidode .sent fins' lucraÍiycts - As'sociação

Transforntando Vidas e da outras providências ", sofreu sua 3u e Írltima votação em
P1enário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 57122

de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para celebrar Termo de

Colaboração com o Sindicato Rurql, efetuar repasses, firmar compromisso de cooperaçdo
técnica e ceder bens públicos municipais em comodato para fins de prevenção e combate a
incêndios no município de Edéia e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 59122
de antoria do Poder Executivo, o qual " uuÍorizct o Che/'e do ExectÍit:o a realizar convenio
com o Estado de Goiás, por intermédio da Secretoria de Segurança Pública, a Pctlícict Militar
e a Polícia Civil e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 61122 de autoria do
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Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a criação de programa de incentivo ao Esporte,

Cultura e Lazer no município de Edéia-GO e dá outras providência.i ", sofreu sua 3o e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de

Resolução n" 07 t22 de autoria da Mesa Diretora, o qual " declara ociosos bens do patrimônio
do poder Legislativo lr.[unicipal, autoriza Doação e dá outras providênciúts ", sofÍeu sua 2u e

última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁruO: No uso da palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza
Borges, cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; agradeceu a compreensão dos
colegas pelas suas faltas nas sessões anteriores, devido a realizaçáo de um exame muito

"o*plurà 
e enceffou desejando um 2023 de muito amoÍ e carinho a todos. No uso da palavra

a Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, cumprimentou os colegas vereadores; justificou sua

ausência nas sessões anteriores devido problemas de saúde e medicamentos com efeitos
colaterais forles; agradeceu o Presidente Diogo pela condução desta Casa e clesejou boa sorte
a Vereadora Gillene e encerrou desejando boas festas a todos. No uso da palavra o Vereador
Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; pediu aos

colegas e Executivo para fazerem uma reflexão sobre o projeto da taxa de lixo, pois o mesmo
trarâ algumas consequências além da cobrança; salientou que o Prefeito não comete crime ao

abrir mão da taxa e pediu provas documentais que o município perdeu um caminhão e R$
500.000,00 (quinhentos mil reais) ao não aprovar o projeto em2021e encerrou desejando um
bom Natal e um feliz Ano novo a todos. No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; parabenizou o colega
Vereador Diogo Soares pela condução desta Casa, apesar dos altos e baixos e de algumas
divergências; salientou que se sente honrada pelos votos que recebeu paÍa o próximo biênio
como Presidente e que fará um trabalho com união, imparcialidade e conta com o apoio dos
colegas e respaldo de todos os servidores e enceffou desejando um Feliz Natal e um ano de
2023 abençoado. No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto,
cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; agradeceu o Presidente pela condução desta
Casa e deseiou boa softe à Vereadora Gillene; convidou toda a população para participar da

Cantata de Natal, com comidas, feira, artesanatos e encerrou desejando Feliz Natal e Ano
Novo a todos com muitas bênçãos de Deus. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso
da o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os colegas vereadores e

tes; sobre o projeto da taxa de lixo disse que o mesmo deve ser sustentável, sugeriu
algumas ideias paru a Audiência Pública e espera que a população participe; salientou sua
alegria em poder contribuir com a formação de mais de 500 edeenses no Colégio I-IPQI e
Faculdade Cruzeiro do Sul e encerrou desejando um bom Natal e prospero Ano Novo a todos.
No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas
vereadores e ouvintes; agradeceu o Presidente Diogo pela brilhante condução desta Casa e foi
uma honra fazer parte da Mesa Diretora e desejou boa sorte à Vereadora Gillene e que
continuará na Mesa agora como 1o Secretário; em seguida fez uma retrospectiva de sua vida

nesses 2 (dois) anos, falando dos projetos, requerimentos, emendas e parcerias e
encerrou desejando um Feliz Natal e um excelente 2023 à todos. No uso da palavra o
Presidente Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e os
agradeceu por mais uma semana de trabalho; cumprimentou os presentes em nome de sua
irmã Weidy; agradeceu os colegas pelo apoio nesses dois anos de mandato, com união e

divergências e que aprendeu muito na Presidência; desejou boa sorte à nova Mesa Diretora;
parabentzou os servidores pela competência e amizade e que sem eles a Casa não anda e sua
família pelo apoio, sendo seu esteio em todos os momentos; disse que fechou novas parcerias
com os Deputados Lucas do Vale e Daniel da Agrobom, com a ajuda do ex-Deputado Álvaro
Guimarães o qual continuará ajudanclo o município; sobre o projeto da taxa de lixo pediu o

Executivo paru utilizar a devolução do Legislativo e assim não onerar a população em 2023 e
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encerrou desejando um feliz Natal e próspero Ano Novo. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a sessões ordinárias de

fevereiro de 2023, as quais dia 06 do , declarando encerrada a presente

sessão, determinando-me ue a a qual lida achada conforme vai

deviclamente assinada. Stella Souza Vitoria)
Secretária Legislativa que, a e asslno.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www.camaraedeia.go.gov.br

136




